BCEPOCCHVCKASI OJIMUMITHAIA IIKOJIBHUKOB 11O MATEMATHUKE
MYHUIATIAJIBHBIN STATI
2022-2023 yuebnsriii roa. Kamuarckuit kpai
Bo3pacTHas rpynna 10 kiacc
MaxkcuManbHOe KOIMYeCTBO 0aoB 35

10.1. Ha3oBéM mnpa3sgHUYHBIMHM CIEAYIOIIME 2 oOmepaluy, cojaepkamue 1o 2
apu(MeTHUECKUX ACUCTBUS: 3a MEPBYIO MPA3IHUYHYIO ONEPAIMIO YHCIO YMEHBIIACTCS BIBOE
(ecnu OHO 4€THOE), 3aT€M yBEJIUYMBAETCs Ha 1, 3a BTOPYIO - YMCIIO yBEIMYUBAeTcsa B 5 pas, a
3aTeM yBenuuuBaercs Ha 1. MoxkHo u nosnyuuts u3 uncna 2023 yucio 2022 npousBos TOJIBKO

MMpa3aHUYIHbIC onepauHH?
1 1

10.2. M3BecTHO, YTO ISl YHMCEN X,Y,Z CIPaBEIJIMBO DPABEHCTBO L + 1 +-= .
x y z xX+y+z
Jlokaxkure, 9TO KaKHUe-TO JBa M3 ITUX YUCEIN SBIISIOTCS MPOTUBOIOJIOKHBIMHE JIPYT IPYTY.

10.3. IIpu KakuX OPOCTHIX P, 3HAYEHHE BhIpaKeHUs 22p2 + 23 ABsercs npocTbiM?

PaccmoTpum Bce ocTaTku npu JefieHuu Ha 3.

1) Ecmu p = 3k (menurcs HaIeno), 3HA4UT p = 3, TOJBKO OJHO IMPOCTOE YKCIIO ACTUTCS

naueso Ha 3. Torna 22p? + 23 = 221. 221 = 17 - 13, To €CTh COCTaBHOE.

2) Ecmup = 3k + 1 (gaér ocrarok 1 mnm 2), 3Ha4UT

22p?> +23 =228k +1)>+23=22-9k*+22-6k +22+23 =
=22 -9k? + 22 - 6k + 45. Kaxnoe ciaraemMoe IelUTCS Ha 3 U CyMMa HE MEHbIIIE,
yeMm 23. 3HaueHue BbIPaXKEHUS — COCTABHOE.

104. Ilycte TOuka P  sABHseTcs  NepeceueHHeM  JMaroHaled  BBITYKIIOTO
yetbipéxyroibauka KLMN. Ilnomaau tpeyronsHukoB KLM, LMN u NKP paBHbI 8 M2, 9 M2 u
10 m? cooTBercTBenno. HaiimuTe miomaas detbipéxyromsauka KLMN.

10.5. Kakoe HaumMmeHbliee 3HaueHue MokeT npuHumath HO/J(x,y), rme x m y —
HaTypanbHble uncia, ecaiu HOK(x, y) = (x — y)??




